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Z A P I S N I K
od dana 18. travnja 2017. godine
o održanom ročištu za davanje izjave o ustupu u postupku stečaja potrošača
pred Općinskim sudom u Šibeniku
	
	Prisutni od suda:                           Pravna stvar:       

    Ana Kević Brakus	                  Predlagatelj - dužnik: Tina Vulinović
        (predsjednik vijeća – sudac)   		                      	                 
	                                                        
	   Vice Žurić 			      
						      Radi: stečaja potrošača
	  (zapisničar)

Predsjednik vijeća – sudac otvara ročište za davanje izjave o ustupu u 09,45 sati 
Rasprava je javna:
Utvrđuje se da su pristupili:
Za predlagatelja: osobno
	
Potrošač Tina Vulinović daje na zapisnik slijedeću :


IZJAVU O USTUPU

Izjavljujem da s imovinskim pravima koja ulaze u stečajnu masu nisam raspolagala te da prava prenosim na povjerenika Ivana Rudu i suglasna sam da se sva primanja, naknade i darovi koji nisu izuzeti od ovrhe u skladu sa Ovršnim zakonom, isplaćuju na poseban transakcijski račun koji je dužan otvoriti stečajni povjerenik Ivan Rude.
Upozorava se potrošača da sukladno Zakonu o stečaju potrošača ima obavezu u razdoblju provjere ponašanja od 5 godina do dana 19. prosinca 2021.g. sudu i povjereniku na njihov zahtjev dati obavijest o svom poslu ili svoji nastojanjima da nađe posao.
Upozorava se potrošača da je dužan predati povjereniku svu imovinu ukoliko je stekne temeljem nasljeđivanja koja imovina ulazi u stečajnu masu te da je dužan bez odgode prijaviti povjereniku svaku promjenu mjesta stanovanja ili mjesta zaposlenja.
Potrošača se upozorava da ne može ubuduće raspolagati sa bilo kakvim primanjima odnosno da tijekom trajanja ustupa samo povjerenik može upravljati njegovom imovinom u ime i za račun potrošača te da nije dopuštena ovrha u korist pojedinih vjerovnika kao i da je ništavan svaki sporazum između potrošača ili drugih osoba i pojedinih vjerovnika na osnovu kojeg bi neki od njih stekao posebnu prednost.
Potrošač iskazuje da je zasnovao radni odnos u Finskoj i to na određeno vrijeme od 6 mjeseci zaključno odo 31. kolovoza 2017.g. o čemu je obavijestila tečajnog povjerenika. U spis prilaže obračune plaća za Ožujak i Travanj 2017.g. te iskazuje kako je u kontaktu s stečajnim povjerenikom ali da on još nije otvorio transakcijski račun u Financijskoj instituciji.
Obvezuje se o svim budućim promjenama izvijestiti sud i stečajnog povjerenika.
Potrošač moli dostavu svih budućih pismena na adresu koja je u prijedlogu Vodice Prve primorske čete 44C unatoč tomu što će slijedećih 6 mjeseci prebivati u Finskoj.



[bookmark: _GoBack]Obzirom da je moj sin maloljetan (16 godina) a Republika Hrvatska će mu vjerojatno isplaćivati iznos od oko 600 kuna sukladno Obiteljskom zakonu moli da se navedeni iznos ukoliko bude uplaćivan izuzme kod podmirenja dugova vjerovnicima.
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